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  بارم    سؤال    رديف
  ها ثابت كنيد: به كمك جبر مجموعه  1

(A B) C (A C) (B C)      

75/0 

Aاگر   2 { , } 1 Bو  2 [ , ] 1 Bدو مجموعه باشند، نمودار  4 A .5/0  را رسم كنيد  
  هاي زير را محاسبه كنيد. كنيم. احتمال انتخاب مي 1000تا  1عددي به تصادف از بين اعداد   3

  پذير باشند. بخش 5يا  2) عدد انتخابي بر 1
  پذير نباشد. بخش 5پذير باشد بر  بخش 2) عدد انتخابي بر 2

1  

Sه تصادفي ربدر يك تج  4 {x , y , z}  فضاي نمونه است. اگرP(z) , P(y) , P(x)   به ترتيب يك دنباله هندسي بـا

1قدرنسبت 
  تشكيل دهند، احتمال وقوع هر يك از برآمدها را بيابيد. 2

1  

 6 بـار آمده باشد، احتمال اين را بيابيد كه هر سـه   6عدد  يكبار حداقلاندازيم. اگر بدانيم  يك تاس سالم را سه بار مي  5
  آمده باشد.

75/0 

  باشند، ثابت كنيد. Sسه پيشامد از فضاي نمونه  Cو  A ،Bاگر   6
P((A B) |C) P(A |C) P(B |C) P((A B) |C)    

1  

بـه   هـا را  جعبـه از يكـي  . اسـت  زمهره قرم 4و  آبيمهره  2مهره قرمز و در جعبه دوم  1و  آبيمهره  4اول  اي، در جعبه  7
  كنيم: اي از آن خارج مي  كنيم و مهره انتخاب ميتصادف 

  ؟است قرمز) با چه احتمالي مهره خارج شده الف
  ؟قرمز باشد، با چه احتمالي متعلق به جعبه اول استشده  انتخاب) اگر مهره ب

25/1  

اي را به تعداد عدد كارت  كنيم و سپس سكه ميكارتي به تصادف انتخاب  4تا  1هاي  كارت با شماره 4فرض كنيد از بين   8
  باشد چقدر است؟ 3احتمال اينكه شماره كارت خارج شده  ،بار رو بيايد 2كنيم، اگر  ميپرتاب 

  

25/1  

0احتمال موفقيت عمل پيوند كليه روي يك بيمار   9 0و روي بيمار ديگر  /6 بيمار انجـام   2است. اگر اين عمل روي اين  /8
  آميز نباشد. كدام موفقيت ست احتمال اينكه روي هيچا شود، مطلوب

5/0  

  با توجه به جدول زير:  10
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    3 8 8 13 13 18 18 23 23 28
5 9 6 4 12  

  ها را بيابيد. ـ ميانگين داده1
  را رسم كنيد. اي ميلهـ نمودار 2

5/1  

nxهــــاي  اگــــر ميــــانگين داده  11 , x , ... , x  1 22 3 2 3 2 هــــاي  باشــــد، ميــــانگين داده 6برابــــر  3

nx , x , ... , x     1 24 4   چقدر است؟ 4
5/0  

  10 جمع بارم  
 


